

«Всё духовное строится неторопливо»

19 октября шестиклассники Сегежской средней школы № 5 отметили всероссийский День Лицея. Этот праздник в нашей школе имеет давнюю традицию. Не одно поколение учащихся нашей школы выезжали на экскурсию в Царское Село, чтобы побывать в Императорском Царскосельском Лицее, в котором учился Александр Сергеевич Пушкин. И в этом октябре большая группа ребят с волнением поднялась на крыльцо Лицея, чтобы пройти по этажам, кабинетам, залам, коридорам и понять, как это было тогда, более 200 лет назад.

Директор пушкинского музея в Михайловском сказал, что «всё духовное строится неторопливо, осмысленно, строится умом и сердцем». Пушкин – любимый сын Отечества, и выразить любовь и уважение к нему может каждый. Именно в этот день, 19 октября, День духовного рождения А.С.Пушкина, звучали стихи поэта, рассказы о друзьях-лицеистах. Трепетно и волнительно ведущие Юнона Мавроди и Кирилл Алексеев начали свой рассказ и пригласили нас в 19 век. И вот предстали лицеисты, от лица которых выступали Вячеслав Елисеев – ГОРЧАКОВ, Михаил Койбин – ВОЛЬХОВСКИЙ, Данил Хяргинен – ДЕЛЬВИГ, Милан Равко – КЮХЕЛЬБЕКЕР, Владислав Шеин – МАЛИНОВСКИЙ и Матвей Марков в роли ПУШКИНА. А о ПУЩИНЕ рассказывала Алёна Забабурина. Мальчикам удалось живо представить картинки лицейской жизни: они шутили, баловались, учились и даже танцевали с «фрейлинами» - Евой и Анной Гавриловыми, Ксенией Трофимовой, выступающей в роли Катеньки Бакуниной, в которую были влюблены все лицеисты пушкинского выпуска, и Юноной Мавроди. Ученики-артисты держались профессионально. Во время пребывания в музее нам удалось сделать видео, которое ребята с удовольствием посмотрели и подумали, почему мы так равнодушны ко всему, что связано с именем великого поэта. Закончился этот литературный праздник викториной о Лицее. Ответы детей порадовали организаторов этого мероприятия О.А.Квяткевич, Е.А.Гаврилову и меня, конечно.

Надеюсь, что такие маленькие шаги к великому поэту России помогут нашим ученикам стать высоконравственными, отзывчивыми, думающими людьми.

О.В.Коновалова, учитель МКОУ СОШ 5 г.Сегежи
Фото: Ольга Коновалова, Анастасия Бестемьяникова